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Мој нови политички пут је пут спајања изворних вредности и принципа ДСС са модерним
и динамичним приступом у политици који је ДСС недостајао; Финансираће нас они који
подржавају нашу политику. Очекујем да то буду мали и средњи привредници и
предузетници за чије ћемо се интересе борити

  

  

БЕОГРАД - Ненад Поповић, доскорашњи потпредседник Демократске странке Србије и
лидер новоосноване Српске народне партије, у интервјуу за Курир први пут објашњава
зашто је одлучио да напусти ту странку и покрене иницијативу за оснивање своје
партије, открива циљеве партије, али говори и о везама с Русијом и Влади премијера
Александра Вучића.

  

Који су основни разлози вашег раскида с политиком ДСС?

  

- С одласком Коштунице престао је да постоји и ДСС какав је раније био. Нажалост,
нисам себе видео у том новом ДСС. Зато сам одлучио да кренем својим политичким
путем. То је пут спајања изворних вредности и принципа ДСС с модерним и динамичним
приступом у политици који је ДСС недостајао.

  

По чему ће се политика СНП разликовати од политике ДСС?
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- Оно што је било добро у политици ДСС ми ћемо наставити да развијамо. Пре свега,
мислим на националну и државотворну политику, коју ћемо доследно спроводити, али
ћемо настојати да је водимо на што прагматичнији начин како бисмо избегли непотребне
конфронтације.

  

Шта ће бити правац и циљеви СНП?

  

- Главне одреднице СНП биће државотворност и економија. То су две стране исте
медаље. Само јака држава може да развија своју економију, а само успешна економија
може да буде темељ дугорочне заштите наших националних интереса. Наша политика
према ЕУ заснована је на начелима евроскептицизма. Противимо се уласку у ЕУ јер
сматрамо да Србија нема економски интерес да постане део ЕУ. Али исто тако
уважавамо супротно мишљење и спремни смо да на аргументован начин покушамо да
убедимо бираче у свој став.

  

Како ће се СНП финансирати?

  

- Као и свугде у свету, рад наше странке ће финансирати они који подржавају нашу
политику. Као партија деснице, очекујем да то буду мали и средњи привредници и
предузетници за чије ћемо се интересе борити. Настојаћемо да окупимо што више људи
који су се остварили у економском смислу и којима политика није средство да повећају
свој профит, већ да оставе нешто иза себе и учине нешто добро за своју земљу.

  

Познати сте по добрим везама у Русији? Да ли би могло да се очекује да ваша
странка овде, у неку руку, заступа руске интересе?

  

- СНП ће увек и на сваком месту заступати интересе Србије, а своје везе у Русији
користићу искључиво за заштиту српских интереса у тој земљи. Досад сам увек био
спреман да ставим све контакте које имам у Русији на располагање Србији, без обзира
на то ко је био на власти јер верујем да грађани Србије од тога могу да имају корист.
Тако ће бити и убудуће.
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Колико ће Србија дуго моћи да се држи између Русије и Запада? Да ли ћемо ипак у
једном тренутку морати да се определимо?

  

- То није питање опредељења између Запада и Русије, већ питање заштите наших
националних и економских интереса. Наши интереси су да не смемо да се одрекнемо
Русије, а у исто време морамо да избегнемо конфронтацију са ЕУ. Русија је наш
потврђени историјски пријатељи и стратешки економски и политички партнер. Такође,
реалност је таква да се налазимо у зони у којој ЕУ има највећи политички и економски
утицај. У таквој ситуацији свака крајност је опасна.

  

Ваша бивша странка се одредила против Владиних мера штедње. Који је ваш став
по том питању?

  

- Несумњиво је да нико не почиње да штеди јер то жели, већ зато што је на то принуђен.
Држава је лошом политиком у претходном периоду доведена у ситуацију да мора да
штеди. Још увек је рано говорити о томе да ли ће ове мере донети ефекте. Лично, увек
сам се залагао за већу потрошњу уместо за штедњу јер сматрам да се већом потрошњом
подстиче привредна активност, без које нема запошљавања и раста стандарда грађана.

  

Плусеви и минусеви

  

ЗА ПОХВАЛУ ОДНОС ВЛАДЕ ПРЕМА РУСИЈИ

  

Како оцењујете рад Вучићеве владе? Можете ли да замислите СНП у тој влади?

  

- Свака влада има плусеве и минусеве. Постоји много тога што бих овој влади замерио,
али морам да похвалим државотворан однос према Русији упркос снажним притисцима
којима је наша земља због тога изложена. Рано је говорити о сарадњи с било којим
партнером. У овом тренутку фокусирани смо на јачање наше организације и ширење
наше политике.
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(Курир)
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